

邮储银行周口市分行

# 获评“2017年度消保评价一级行”

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 李锦智)近期,在周口市银监分局组织的2017年度银行业金融消费者权益保护(以下简称“消保”)工作考评中,邮储银行周口市分行在23家银行业金融机构中以最高得分获评“2017年度消保评价一级行”。

此次消保考评是在各行评级自评报

告的基础上,采用进点会谈、查阅资料、网点抽查等方式进行,并结合各行消保工作非现场监管及消保日常工作中的投诉处理、宣传教育、开展“双录一区”等情况,经考核评价工作领导小组初评及复审,最终确定评级结果。

2017年,邮储银行周口市分行在金融消保工作中,高度重视并认真落实消

保工作主体责任,始终将消保工作与业务发展及经营管理工作同谋划、同部署、同考核,坚持“预防为先、教育为主、依法维权、协调处置”的工作原则,狠抓制度建设、服务管理,不断完善内部制度,强化过程管理,将消保工作真正融入日常各项经营管理工作之中,关注客户体验,扎实开展金融知识宣传教育活

动,积极践行社会责任,受到客户一致好评。

2018年,邮储银行周口市分行将继续秉持“至诚、致远”的工作理念,高举“以客户为中心”的服务旗帜,强化内部管理,增强内生动力,进一步提高该行的消保工作质量,不断把消保工作推向深入。

邮储银行周口市分行

## 组织员工签订《不参与非法集资承诺书》

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 李锦智)为深入开展防范和处置非法集资宣传教育活动,提高全体员工对非法集资的识别能力,6月中旬,邮储银行周口市分行组织全体员工签订了《不参与非法集资承诺书》。

邮储银行周口市分行积极开展严防禁止员工参与非法集资教育活动,组织全体员工学习有关文件,对非法集资案例进行剖析,让大家充分认识非法集资的危害,进一步增强法纪观念,坚决不参与任何形式的非法集资

活动。在此基础上,该行还组织全体员工就如何遵守和落实“十条禁令”,如何有效预防和杜绝非法集资案件的发生进行讨论和交流,以此增强员工的风险防范意识,引导员工自觉远离非法集资。

此次活动有效增强了该行员工的依法合规经营意识和自我保护意识,提升了员工遵章守纪、规范操作、恪尽职守的自觉性,为防范案件风险、道德风险,确保业务依法合规运营奠定了坚实基础。

邮储银行周口市分行

## 开展“珍爱信用记录 享用邮储贷款”宣传活动

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 李锦智)为进一步普及征信知识,提高群众对个人信息报告的认知度,在6月14日“信用记录关爱日”及《征信管理条例》颁布周年之际,邮储银行周口市分行在人民银行周口市中心支行的指导下,开展了以“珍爱信用记录 享用邮储贷款”为主题的宣传活动。

该行充分利用营业网点作为宣传阵地,引导群众了解征信的相关知识,促进客户关注自身信用状况、珍爱本人信用记录。该行充分利用营业网点内的LED显示屏,滚动播放“珍爱信用记录 享受幸福人生”等宣传口号,指派熟悉征信业务的员工到五一广场摆摊设点宣传相关知识(如图),为群众提供贷款办理环节等方面的服务,受到群众热烈欢迎。

此次活动不仅提升了邮储银行周口市分行的征信宣传能力,还增进了社会各界对征信的了解和认知,增强了群众的信用意识,引导更多的群众珍爱自己的信用记录,形成健康的信用消费习惯,为营造“学征信、懂征信、用征信”的浓厚氛围起到了积极作用。



### 产品介绍

#### 财富“鑫鑫向荣B款” 灵活贴心的选择

财富“鑫鑫向荣B款”是邮储银行的一款明星开放式理财产品,曾获2016年“中国最佳开放式银行理财产品”奖。该产品申赎灵活、流动性好,按持有期限分档计息,可选期限丰富,可分为个人客户财富增值。

**灵活申赎:** 申购当日开始计算收益,赎回实时到账,电子渠道支持7天24小时随时赎回。

**期限丰富:** 预期年化收益率根据客户实际持有产品的天数确定,持有期限越长,收益越高。持有期限选择高达9档。

**收益稳健:** 产品兼顾短期灵活性和长期的高收益,满足客户多样化的需要,持有产品1-3年预期收益率最高可达4.35%,持有产品3年以上预

期收益率最高可达4.45%。

**适合客户:** 资金使用时间不确定,希望能兼顾流动性和收益的个人客户;资金沉淀稳定,希望获得长期稳定收益的个人客户。

**产品要素:** 财富“鑫鑫向荣B款”

产品每个工作日在柜台及电子渠道开放申购赎回。

**申购赎回时间:** 柜台渠道,每个工作日的9~17时;电子渠道,周一~周四的0~24时,周五的9~17时(系统终时间除外)。

**认购起点金额:** 个人客户初次认购起点为5万元,以100元的整数倍递增。

**温馨提示:** 理财产品非存款,产品有风险,投资应谨慎。

#### 优享贷

邮储银行推出了全新消费贷款品种——优享贷。优享贷属于团办版信用消费贷款,5人组团即可办理。邮储银行提供一站式借款服务,省时省心又省力,给小伙伴们一个全新的体验。

如果您是党政机关、国有企事业单位员工,公立学校教师,公立医院医生等优质单位职工,那么这款优享贷就是您的专属贷款,最低5人组团,不需要担保抵押物,手续便捷,上门服务。特别说明,5人之间不存在相互担保或者联保的责任与义务。

**优享贷的特点**

**手续简:** 仅提供身份证+收入证明。

**额度高:** 最高授信50万元。注:副

持有期限	个人客户最高预期收益率	
	电子渠道	柜台渠道
1天≤T≤29天	1.85%	1.85%
30天≤T≤59天	2.35%	2.35%
60天≤T≤89天	3.55%	3.55%
90天≤T≤119天	4.05%	4.05%
120天≤T≤179天	4.20%	4.10%
180天≤T≤269天	4.25%	4.15%
270天≤T≤364天	4.35%	4.25%
365天≤T≤1094天	4.45%	4.35%
T≥1095天	4.55%	4.45%

实际客户收益率以产品说明书为准

#### 手机银行

邮储银行目前有多款电子银行产品,现在最受欢迎的是网上银行、手机银行和微信银行。这几款产品都为客户提供了全天不限时间服务,但相比较有以下几点不同。

**1. 使用地点不同:** 手机银行、微信银行均是通过手机操作,所以可以实现随时随地使用。网上银行因需通过电脑操作,所以一般室内使用较多。

**2. 转账限额不同:** 网上银行有短信、UK、电子令牌3种认证方式,转账最高限额分别为5万元、20万元、200万元或以上不等。手机银行仅有短信、电子令牌2种认证方式,转账最高限额分别为2万元、20万

元。微信银行仅适合账户查询、小额缴费和信用卡本人本行还款。

**3. 资费不同:** 使用邮储银行网上银行进行跨行、异地转账交易时,交易金额5000元以下免收手续费,交易金额5000元(含)以上,手续费享受5折优惠。截至目前,使用邮储银行手机银行进行跨行、异地转账交易则免收手续费。

喜欢理财的客户还可通过电子银行理财超市,随时购买理财产品,更能享受手机银行理财夜市专项产品。目前,到营业网点办理邮储银行手机银行业务的新客户还能参加“十元话费一元充”“扫码特惠购”等活动,是个不可多得的好机会。

邮储银行周口市分行开展捐助活动

## 20台电脑捐给张汉楼村小学



本报讯(记者 韩志刚 通讯员 李锦智文/图)为深入贯彻党的十九大精神及习近平总书记系列重要讲话精神,近日,邮储银行周口市分行党委书记、行长杨怀峰带领党群工作部员工到帮扶点太康县独塘乡张汉楼村小学,开展了“情暖校园 爱心捐助 精准扶贫 助力教育”捐助活动,为该校捐献20台电脑(如图)。独塘乡党委书记李然增、张汉楼村小学师生参加了捐助仪式。

在捐助仪式上,杨怀峰表示,作为党领导下的国有商业银行,邮储银行周口市分行在践行普惠金融使命的同时,始终牢记企业的社会责任,

邮储银行周口市分行

## 组织宪法知识考试

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 李锦智)为大力弘扬宪法精神,全面贯彻落实党的十九大精神,增强员工的学法用法意识,6月14日,邮储银行周口市分行组织员工开展了宪法知识理论考试活动。

此次宪法知识考试采取55周岁以下参考人员闭卷考试,55周岁以上参考人员开卷考试的形式进行。试卷由填空题、单选题、多选题、简答题组成。

邮储银行扶沟县支行

## 邀请专家授课 强化风险管理

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 李锦智)为全面做好各类风险排查,守住不发生风险问题底线,近日,邮储银行扶沟县支行特邀法律专家为员工上了一堂法律法规专题课。

课前,该行有关负责人就2017年以来内外部检查出的问题进行了分析,要求问题整改到人、处罚到人、问责到人;就目前可能存在的操作风险、信用风险、声誉风险、法律风险进行了分析,要求全行员工要守住底

线,不触碰红线,谨防高压线;要求部门经理、二级支行行长时刻关注员工的思想变化,对员工的思想状况和行为做到心中有数,确保无风险员工。

课后,大家积极就贷款、存款、银行卡、信用卡等风险问题进行交流。邮储银行扶沟县支行有关负责人表示,他们将以此次法律法规专题课为契机,强化风险管理,夯实管理根基,为各项业务健康发展打下坚实基础。

邮储银行沈丘县支行

## 夏季送清凉

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 李锦智)为保障员工的身体健康,确保员工全身心投入到工作中,6月15日,邮储银行沈丘县支行开展了“夏季送清凉”活动,为奋斗在基层的员工送去关怀。

该行有关领导为奋战在一线的员工送去了矿泉水、绿茶等解暑饮

品,嘱咐大家在工作中注意降温防暑,鼓励大家再接再厉,争取工作再上新台阶。

“夏季送清凉”活动把防暑降温工作落实到位,切实保障了员工的身体健康,激发了员工爱岗敬业的热情。员工纷纷表示,要踏实工作、苦干实干,为该行各项业务发展贡献力量。

邮储银行商水县支行

## 召开恳谈会 筑牢“防火墙”

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 李锦智)为切实加强党风廉政建设,进一步教育广大员工坚定理想信念,增强法纪意识、责任意识和案防意识,防范各类风险,引导员工树立正确的世界观、人生观和价值观,打造良好的信贷从业环境。

随着恳谈会的深入开展,信贷从业人员充分认识到了反腐倡廉工作的意义。信贷从业人员纷纷表示,在今后的工作生活中,他们将常怀律己之心、常思贪欲之害,增强廉政意识,真正做到自警、自省、自重、自律,为邮储银行美好的明天而努力奋斗。

范经营的重要性。随后,信贷从业人员代表用朴实无华的语言,表达了要以勤勉务实的态度投身到工作中去的决心。

随着恳谈会的深入开展,信贷从业人员充分认识到了反腐倡廉工作的意义。信贷从业人员纷纷表示,在今后的工作生活中,他们将常怀律己之心、常思贪欲之害,增强廉政意识,真正做到自警、自省、自重、自律,为邮储银行美好的明天而努力奋斗。